

ХРИСТИЯНСКА МИСЪЛ



ISSN 1310-8654

БРОЙ 2 ГОДИНА XV 2006 г.

ЦЕНА 0,50 лв.

В БРОЯ



Сет ПИЪРС
Сп. Adventist Review
**ДА ПОДДЪРЖАШ
ОГНЯ**

Четете на стр. 4



Николай
МИЛОНУПОЛОС
**БОГ ОПРАВЯ
ПЪТЕКИТЕ МИ**

Четете на стр. 5

Редакцията на вестник
"ХРИСТИЯНСКА МИСЪЛ"
изказва искрена благодарност за изпратените от вас средства. Вашата съпричастност ни радва и подкрепя. Нека общият ни труд за Господа не е напразен!

Абонамент за вестник
**"Християнска
МИСЪЛ"**

Адрес: гр. София 1839, кв. "Враждебна", ул. "8" №49
Юлиан Ангелов Иванов.

Цена за 12 месеца - 6,00 лв.



АКО НЕ МОЖЕШ ДА НАХРАНИШ 100 ЧОВЕКА...

В Бангладеш майка дала за продажба едно от очите си, защото нямала достатъчно пари да нахрани двегодишната си дъщеря. "За какво са ми две очи, когато детето ми ще умре" - казала тя пред репортер на Ройтерс. Решението е необичайно, но проблемът за глада, борбата за оцеляване във време на бедствия и т. н. не е. Част от него стана България, когато свиха големите януарски студове.

Може би ЦАСД не може да реши световните проблеми. И затова е по-лесно да насочим енергията си към битки, които е "по силите ни" да спечелим - цвета на плочките на пода, музиката на богослужение... Прокарват се бойни линии, църквата се разделя на две. А отвън умира хора. Хубавата обстановка и добрата музика имат своето място, но не са най-големите проблеми за света. Не са и за нас. Трябва

да погледнем нещата в перспектива - и тогава всичко си идва на мястото.

Един от най-големите проблеми на адвентната църква в световен мащаб е, че младите хора я напускат. Те са идеалисти. Очакват позитивни промени. Жадуват тя да се революционизира, а не да е статична. Именно затова

тези, които веднага реагираха на студовете, бяха младежите (в адвентната църква в София). Искаха да помогнат, но се оказало, че дори когато не вземаш, а даваш, нещата не стават лесно. Все пак реакцията им доказва, че младите ще останат, ако загърбим споровете и се превърнем в динамична сила в обществото и света. Ето как при правилно фокусиране два проблема - този за подрастващите и другият,

свързан със страданията по света, могат да намерят едно общо разрешение.

Един от големите проблеми на църквата е, че младите хора я напускат.

Майка Тереза е казала: "Ако не можеш да нахраниш 100 човека, нахрани един." И най-малкият принос има значение. Ние вярваме, че сме пътници на тази земя и затова се стремим да разгласяваме Евангелието. Но думите ни имат сила само ако живеем любовта, която проповядваме - любов, която не бездейства, когато хората се борят да оцелеят.

ХМ

Бел. рег. Във връзка с проблема за бездомните хора в студа АДРА - България успя да получи финансиране и се присъедини към действията на софийската община. Благотворителната организация към нашата църква осигури дрехи и хранителни продукти, както и доброволци за раздаване на топъл обяд.

Вярващи и любопитни, привлечени от изложба за Библията

Библейското развитие от древните еврейски текстове до съвременните говорими езици и от глинени плочки до онлайн публикации е безценен урок за историята на различни цивилизации, произхода на писмения свят и революцията в книгоразпространението.



Идеално съхранен през вековете средновековен еврейски старозаветен манускрипт. Тази еврейска Библия е от т. нар. масоретски перуод.



Красив, ръчно изработен молитвеник с ярки илюстрации от XV век. През средните векове подобни книги често заместват за обикновения народ Библията, която е изключителна рядкост.

Историята на написването и съхранението на Библейските текстове през хилядолетията е изключително бурна и може донякъде да бъде проследена в новата изложба, открита в Международния музей във Фло-

рида. Организаторите се гордеят с това, че могат да бъдат видени археологически артефакти, които са изключително редки и безценни. Някои от тях са например части от ръкописите от Мъртво море, фрагмент от Еван-

гелието на Йоан, датиран около 250 г. сл. Хр., оригинална Гутенбергова Библия от 1455 г. и екземпляр от първото издание на английския превод на Библията King James от 1611 г.

Основателят на из-

ложбата и главен неин куратор Уилям Ноа, не е библейски изследовател, а лекар, практикуващ в Нешвил, Тенеси. Той твърди, че личният му интерес към историята на Святите текстове го е подтикнал към изследва-

нето ѝ и събирането на тази колекция. Първоначално изложбата отваря врати в Тенеси преди една година и е наречена "Мастило и кръв - от ръкописите от Мъртво море до Английската Библия".
Продължава на стр. 2